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Aos quatro dias do mês de abril do anos de dois mil e vinte três, às quatorze horas,

na sala, do Núcleo de Memória Engenheiro Francisco Martins Bastos – NUME – prédio do

Cidec-Sul da FURG, reuniram-se ordinariamente: O Presidente – o Sr. Péricles Antônio

Fernandes Gonçalves, o Sr. Oswaldo Barbosa, o Sr. Adilson Scott Hood Amaral, o Sr.

Humberto Camargo Piccoli, a Sra. Verena Schmidt Baldoni, o Sr Norton Mattos Gianuca, a

Sra. Ângela Marina Macalossi, a Sra. Elisângela Gorete Fantine, o Sr. Cláudio Paz de Lima, o

Sr. Mozart Tavares Martins Filho, o Sr. Leonir André Colling, o Sr. Oswaldo Barbosa, o

Sr.Osmar Muller Jr., a Sra. Roberta Pinto Medeiros, a Sra. Eliza Mara Losano Costa, a Sra.

Darlene Arlete Webler, a Sra.Bruna Morante Lacerda Martins, a Sra. Aída Luz Bortheiry

Meirelles, a Sra. Roberta Herman Mesko, a Sra. Patricia V. Vaz. Justificaram ausência a Sra.

Elenise Ribes Rickes, a Sra. Renata Noble, o Sr. Cleriston Ribeiro Ramos, a Sra. Rosane

Borges Leite, a Sra. Cleusa Maria Lucas de Oliveira e a Sra. Beatriz Valladão Thiesen. A

pauta da reunião teve como debate a retomada do calendário das atividades com a

apresentação das metas de 2023, a programação das ações da feira do livro e por fim,

assuntos gerais. O Presidente iniciou a reunião saudando todas e todos que estavam

presentes, solicitando a apresentação do plano de ação de dois mil e vinte três e exposição das

sugestões das atividades que ocorrerão na feira do livro. O Sr. Cláudio Paz de Lima inicio a

apresentação das ações propostas, entre elas: exposição de acervo do NUME na feira;

apresentação de vídeos institucionais, fotos digitais e depoimentos representativos da história

da FURG; promover reunião do NUME na Feira do Livro; disponibilizar gratuitamente

material de divulgação do NUME; projeto minha foto, minha história, nossa FURG; produzir

o mural de memória virtual; promover oficina de desenhos, pinturas que tenham a FURG

como foco; criar material de divulgação físico ou digital para identificar as regiões no Rio

Grande do Sul onde a FURG se faz presente; planejar atividades envolvendo escolas e

crianças; definir quem serão os colaboradores-facilitadores das atividades a serem

desenvolvidas pelo NUME na feira; realizar o programa NUME EM FOCO com a

divulgação da Feira. A Sra. Darlene Arlete Webler sugeriu algumas ideias para a participação

do campus de Santo Antônio da Patrulha. Tão logo conversasse com seus pares retornaria

com suas sugestões, entre elas: depoimentos de algumas pessoas do campus contando suas



história com a FURG, organizar uma ida da comunidade do campus durante o período da

feira, analisar a possibilidade do deslocamento de artistas locais para a participação na Feira

do Livro, gravar o FM CAFÉ abordando as ações na Feira do Livro, levar uma marca local da

região para a feira do Livro. A Sra. Bruna Morante Lacerda Martins comunicou que

substituiu a Sra. Ligia Dalchiavon - representante do Conselho do NUME em Santa Vitória

do Palmar- e que vai encaminhar a demanda aos demais membros do Conselho para

sugestões. Neste mesmo sentido, a Sra. Eliza Mara Losano Costa também vai encaminhar as

demandas aos demais membros do Campus de São Lourenço do Sul. No dia 14 de abril ficou

estabelecido prazo para os Campi sugerirem datas possíveis para sua participação na reunião

que ocorrerá na Feira do Livro. A Sra. Roberta Pinto Medeiros sugeriu que o lançamento do

livro, organizado por ela e pela Sra. Elisângela Gorete Fantine ocorra também junto às

atividades interligadas nas ações do NUME na Feira do Livro. A Sra. Roberta Herman Mesko

apresentou as metas do NUME para o ano de 2023. O Sr. Péricles Gonçalves reforçou a

importância deste núcleo na Universidade, uma vez que é necessária a institucionalização e a

solidificação para obter uma sensibilidade da comunidade tanto para os que estão chegando,

quanto para aqueles que já passaram pela Universidade. A Sra. Darlene complementou

falando sobre a questão do Núcleo de Memória ter ligação afetiva ao pertencimento, visto

que, a história armazenada guarda informações que podem ser utilizadas no futuro e que no

campus de Santo Antônio da Patrulha quando recebem os alunos ingressantes é contada a

história do Campus e a da FURG. O Sr. Mozart Tavares relatou que os resultados obtidos do

Núcleo de Memória foram fruto de um trabalho e que o novo regimento tem intenção de

adquirir mais representatividade gerando destaque para esse local. O Sr. Cláudio Paz de Lima

incentivou a valorização dos representantes presentes e lembrou sobre o calendário das

reuniões que ocorrem sempre na primeira terça-feira de cada mês. O Sr. Norton Mattos

Gianuca sugeriu que seja enviado um e-mail na véspera das reuniões para que não ocorra

nenhum imprevisto e ajude na comunicação entre as pessoas. Nada mais havendo a ser

tratado, eu, Roberta Herman Mesko, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelo

Presidente e integrantes da reunião, foi assinada.x.x.x.x.x.
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